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Ata da Audiência Pública  

PPP Iluminação Pública – Município de Sapucaia do Sul  

 

Projeto de Parceria Público-Privada (PPP) destinada à celebração de Concessão 

Administrativa, pelo prazo de 13 (treze) anos, para a prestação dos serviços de iluminação 

pública no Município de Sapucaia do Sul, incluídos a modernização, a eficientização, a 

expansão, a operação e a manutenção da rede municipal de iluminação pública, com valor 

estimado de R$ 61.080.429,23 (sessenta e um milhões e oitenta mil e quatrocentos e vinte e 

nove reais e vinte e três centavos).  

 

Data: 27 de fevereiro de 2020 (quinta-feira).  

Horário: Início às 19h e encerramento às 21h.  

Local: Câmara dos Vereadores do Município de Sapucaia do Sul, situada na Rua Assis Brasil, 

nº 51, Centro, no Município de Sapucaia do Sul.  

 

Presidência: Prefeito do Município, Sr. Luis Rogério Link  

 

Composição da Mesa Diretora:  

 

• Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul: Luis Rogério Link (Prefeito do Município)  

 

• Câmara de Vereadores de Sapucaia do Sul: Miriam Raquel Moraes da Silva 

(Presidente da Câmara de Vereadores).  

 

• Caixa Econômica Federal: Marcos de Souza Oliveira (Superintendente Executivo de 

Negócios e Governo da Caixa Econômica Federal - Porto Alegre); e Ricardo Silva Alves 

(Coordenador de Projetos Matriz).  
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Em apoio à realização da Audiência Pública, compareceram, também:  

 

• Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul: Airton Ramos (Chefe de Gabinete); Ademir 

Pereira (Secretário Geral de Governo); Luis Davi Vicensi (Secretário da Fazenda); José Luiz 

Daudt (Secretário de Planejamento Urbano); e Cecília de Andrade (Secretária de Gestão 

Pública); Larissa Junckes (Coordenadora de PPPs e Gerente de Convênios na Prefeitura de 

Sapucaia do Sul); Ana Paula Massochin (Arquiteta); Rodrigo Serafim (Oficial Municipal – 

Técnico em Edificações); Antonio Rafael Baioto (Diretor); Tisiane M. Siqueira (Assessora 

Superior); Graziele Ramos (Diretora de Contabilidade); Cristiane Saalfeld (Diretora de 

Compras); Juliana Viegas (Procuradora Municipal); e Rodrigo Tomasi (Assessor).  

 

• Caixa Econômica Federal: Graça Cristina F. de Campos (Coordenadora de Filial); Círio 

I. Lemmertz Junior (Supervisor de Filial S.E.); Gilberto Carlos Matias Freitas (Engenheiro 

Civil); Alexandre Silveira Barbosa (Supervisor de Filial); e Viviam Luciane de Vargas 

(Assistente Sênior).  

 

• Procuradoria do Município: Dr. Antenor Yuzo Sato e Dra. Juliana Viegas.  

 

• Câmara de Vereadores de Sapucaia do Sul: Miriam Raquel Moraes da Silva 

(Presidente da Câmara de Vereadores); Gervásio Sant’Ana de Freitas (Vereador); Jorge 

Barbosa de Souza (Vereador); Cleber Rachel (Vereador); e Nelson Brambila (Vereador).  

 

• 33º Batalhão de Brigada Militar: Tenente Coronel Vladimir Luís Silva da Rosa.  

 

• Associação Comercial Industrial de Sapucaia do Sul – ACIS: Douglas Santin 

(Presidente da ACIS).  

 

• Consultorias: Otavio Fernandes (IFC); Newton Lopes (KMR Energia); Rafael Oliveira 

(KMR Energia); Rodrigo Sá (Radar PPP); Marina Cintra (Moysés & Pires); e Rafaella Borelli 

(Moysés & Pires).  
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No dia 27 de fevereiro de 2020, na Câmara de Vereadores do Município de Sapucaia do Sul, 

situada na Rua Assis Brasil, nº 51, Centro, na cidade de Sapucaia do Sul, Estado do Rio 

Grande do Sul, às 19 horas, foi realizada a Audiência Pública, convocada por intermédio do 

Aviso de Audiência Pública, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio 

Grande do Sul, Edição 2736, do dia 27 de janeiro de 2020, no sítio eletrônico 

http://www.sapucaiadosul.rs.gov.br/consulta-publica/, e no Data Room indicado no sítio 

eletrônico, tendo por objeto tratar da concessão dos serviços de Iluminação Pública no 

Município de Sapucaia do Sul, incluídos o desenvolvimento, a modernização, a expansão, a 

eficientização energética, a operação e a manutenção da rede municipal de Iluminação 

Pública, em regime de concessão administrativa, com valor estimado de R$ 61.080.429,23 

(sessenta e um milhões e oitenta mil e quatrocentos e vinte e nove reais e vinte e três 

centavos).  

 

Estão incluídos, neste documento: as apresentações utilizadas na referida Audiência Pública; 

as perguntas formuladas por escrito, bem como as respectivas respostas que foram 

apresentadas na sessão pública; e a lista de presença da referida sessão.  

 

Às 19h30, foi iniciada a audiência, com uma breve abertura realizada pela cerimonialista, 

seguida de saudações por parte da Presidente da Câmara Municipal, Ilustre Vereadora 

Raquel do Posto.  

 

Na sequência, o Prefeito do Município de Sapucaia do Sul, Sr. Luis Rogério Link, saudou 

todos os presentes e enfatizou a relevância do projeto de delegação dos serviços de 

Iluminação Pública para o Município - Projeto de PPP de Iluminação Pública de Sapucaia do 

Sul. Após a fala do Prefeito, foi realizada a leitura do Regulamento da Audiência Pública, em 

voz alta, pela cerimonialista.  

 

Sob o comando da Sra. Larissa Junckes, Coordenadora de PPPs e Gerente de Convênios e 

Contratos na Prefeitura de Sapucaia do Sul, foi iniciada a apresentação do Projeto de PPP de 

http://www.sapucaiadosul.rs.gov.br/consulta-publica/
http://www.sapucaiadosul.rs.gov.br/consulta-publica/
http://www.sapucaiadosul.rs.gov.br/consulta-publica/
http://www.sapucaiadosul.rs.gov.br/consulta-publica/
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Iluminação Pública de Sapucaia do Sul (Anexo I), por meio da contextualização do 

mecanismo de seleção do Município para integrar a carteira de projetos do Fundo de Apoio 

à Estruturação de Projetos de Concessão e PPP – FEP CAIXA, que culminou na idealização do 

Projeto, apoiado pelo Ministério de Desenvolvimento Regional (MDR) e pela Secretaria 

Especial do Programa de Parcerias de Investimentos (SPPI), com a associação ao WBG – 

World Bank Group, à IFC – International Finance Corporation e as consultorias contratadas.  

 

Representando a Caixa Econômica Federal, Agente Operadora do FEP, o Sr. Ricardo Silva 

Alves, Coordenador de Projetos Matriz, realizou uma apresentação institucional da Caixa e 

expôs o arcabouço legal, a mecânica de operacionalização do fundo federal e a atual 

carteira de projetos existentes no âmbito do FEP, conforme Anexo I.  

 

Em seguida, a Coordenadora de PPPs e Gerente de Convênios e Contratos, Sra. Larissa 

Junckes, realizou a apresentação dos principais aspectos técnicos, econômico-financeiros e 

jurídicos relacionados ao Projeto de PPP de Iluminação Pública de Sapucaia do Sul. Durante 

a explanação, frisaram-se, dentre outros, aspectos relacionados aos benefícios inerentes à 

modernização da rede de Iluminação Pública objeto do Projeto.  

 

Após o término da apresentação, a Mesa Diretora, representada pela Sra. Larissa Junckes, 

recebeu os questionamentos dos participantes, os quais foram respondidos verbalmente, 

ato subsequente. Não havendo outros questionamentos, a condução da Audiência Pública 

foi retomada pela Mesa Diretora para encerramento.   

 

Após os agradecimentos realizados pelo Sr. Marcos de Souza Oliveira (Superintendente 

Executivo de Negócios e Governo da Caixa Econômica Federal - Porto Alegre), 

demonstrando satisfação em voltar ao Município de Sapucaia do Sul, a Audiência Pública foi 

declarada encerrada, às 21h, pelo Prefeito do Município de Sapucaia do Sul, Sr. Luis Rogério 

Link, realizados os devidos agradecimentos a todos os presentes.  
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Anexo I  

Apresentações realizadas na Audiência Pública 

Abaixo, os slides em que constituíram as apresentações realizadas durante a Audiência 

Pública:  

 

Por parte do Sr. Ricardo Silva Alves (Caixa Econômica Federal):  
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Por parte da Sra. Larissa Junckes (Coordenadora de PPPs e Gerente de Convênios e 

Contratos na Prefeitura de Sapucaia do Sul):  
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Questionamentos Audiência Pública 

 

As perguntas foram distribuídas para os respondentes, segundo triagem feita na 

própria Mesa Diretora da Audiência.  
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Perguntas a serem respondidas no Relatório da Audiência Pública 

 

Todos os questionamentos recebidos durante a Audiência Pública foram respondidos 

pela Mesa Diretora.  
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Lista de Presença da Audiência Pública 

 

Abaixo, a lista de presença assinada por aqueles que compareceram presencialmente à Audiência Pública:  
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